



В Усинске в связи с возмещением в полном объеме задолженности по заработной плате прекращено уголовное преследование руководителя транспортной организации



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми прекращено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, фигурант свыше двух месяцев не выплачивал в полном объеме заработную плату и иные установленные законом выплаты подчиненным, в том числе своевременно не произвел с некоторыми работниками окончательный расчет. Потерпевшими по уголовному делу признаны 4 человека. Общая сумма задолженности составила более 430 тысяч рублей. При этом у руководителя имелась реальная возможность своевременно оплачивать труд работников, однако денежные средства расходовались на хозяйственно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

оперативные нужды предприятия, расчеты с контрагентами.

В ходе предварительного расследования имевшая место задолженность, а также компенсация за задержку причитающихся выплат возмещены в полном объеме.

В соответствии с примечанием к ст.145.1 УК РФ, лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное частями первой или второй настоящей статьи, освобождается от уголовной ответственности, если в течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела в полном объеме погашает задолженность по выплате заработной платы, а также уплачивает денежную компенсацию в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, и если в его действиях не содержится иного состава преступления.

С учетом этого уголовное дело в отношении руководителя организации прекращено.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1589127>